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4_E5_88_9D_c43_68511.htm 选择题部分 1、出卖人北京的甲公

司与广州的乙公司在上海签订一玻璃买卖合同，约定在甲公

司的位于武汉一个生产车间交付货物。后因甲公司不交付货

物被乙公司起诉到法院。根据《民事诉讼法》关于诉讼管辖

的规定，请问该案的管辖法院所在地是：【 】 A. 北京 B. 上

海 C. 广州 D. 武汉 【土生阿耿讲评】做任何题目时都应改考

虑一下这道题目考查的教材上哪方面的知识点，很明显，通

过审题，我们发现这道题目考查的是第一章法与经济法概述

中的第三节经济法的实施中的经济纠纷解决途径中的诉讼方

式中的管辖中的地域管辖中的特殊地域管辖中的一个情形因

合同纠纷提起的诉讼。根据《民事诉讼法》的规定，因合同

纠纷提起的诉讼，由被告住所地或者合同履行地人民法院管

辖。本案中，合同纠纷的被告一方住所地是在北京；合同履

行地是在武汉，所以答案应该是 AD. 一些网友选择对了并且

说出了理由，说明这个知识点掌握的比较扎实了，但也有一

部分网友没有选择正确，但这不要紧，只要讲评以后您能够

从中受益并且从此掌握了这个知识点并学会判断就好了，怕

的是真正考试时还没弄清楚：） 这道题目也可直接出题：“

因合同纠纷提起的诉讼，其管辖法院是【】”。依此类推，

教材上讲的关于《民事诉讼法》规定的经济纠纷的特殊地域

管辖的种情形（合同、不动产、票据、侵权）和行政案件尤

其是经复议的案件管辖法院，一定要切记各自的管辖法院。

考试可能会以选择题或者判断题的形式出现。 2、下列属于



全民所有制工业企业职工代表大会的职权的有： 【 】 A. 决

定企业行政机构的设置 B. 依法奖惩职工 C. 决定企业各项计划

D. 审查否决企业的工资调整方案 【土生阿耿讲评】这道题目

考查的全民所有制企业职工代表大会的职权问题。只要把全

民所有制企业职工代表大会的职权记住了，应该是比较简单

的选择题，答案是D。在掌握这道题目所包涵的知识点时，

应该把它与厂长的职权区别开来，题目中ABC都是厂长的职

权。 个别网友选择了A，其实那是厂长的职权。事实上，只

要考生掌握注了职工代表大会的性质（行使民主管理的形式

，不是权力机关权力机关是厂长），那么你就会发现决定惬

意行政机构的设置属于一项权力，不应由职工代表大会来行

使，再说，我个人经常在面授班提到，选择题解答时还有一

个原则就是“慎选A”原则，你如果在感觉A可能正确而不是

一定正确的时候，千万要谨慎考虑，因为命题者往往喜欢

把A制作为迷惑选择项目。 另外，根据触类旁通原则，大家

可以把相关知识点也一并作为选择题记住。比如，考试有可

能出现“下列属于厂长职权的有 【】”；“全民所有制工业

企业的职工代表大会的性质是 【 】”；“全民所有制企业的

权利或者义务”、“监督制度”等也有可能考查一些知识点

。 3、下列属于《破产法》规定的破产债权或者作为破产债

权处理的是： 【 】 A. 有财产担保的债权，其数额超过担保

物价款未受清偿的部分 B. 破产宣告时对破产企业未到期的债

权 C. 债权人为个人利益参加破产程序的费用 D. 被保证人被

宣告破产前保证人代其清偿债务的代偿额 【土生阿耿讲评】

这道题目考查的是破产债权的范围和确定问题。这是破产法

律中的重点和难点。只要把破产债权的范围和确定注意的问



题掌握了，这道题目就轻松解答正确了，答案应该是ABD。

根据我国《破产法》，C不属于破产债权。另外，考试还有

可能出现类似题目，尤其要记住破产财产的范围（去年考过

一道题目，考查不属于破产财产的范围）如，“下列不属于

破产债权的是【】”、“下列属于破产财产的是【】”、“

破产债权是【】”等等。另外，还要注意准备破产财产、破

产债权出现简答题的可能性（无非就是确认或者小型计算）

。当然，破产法中的一些基本常识还要掌握，比如破产案件

的管辖法院（债务人随在的人民法院）、不予宣告破产的情

形、破产抵消权问题以及破产清偿顺序问题。记住了以上关

于破产法的知识点，考试出现破产法的题目，你就都不会感

觉有什么障碍了：）破产法是当前立法机关急切关注的待修

改法律，法学界讨论也很热门，考生应该特别注意！ 4、下

列关于个人独资企业的表述中，正确的是 【 】 A. 设立个人

独资企业可以用货币出资，也可以用实物、土地使用权、知

识产权或者其他权 利出资 B. 在领取个人独资企业营业执照前

，投资人可以个人独资企业名义从事经营活动 C. 个人独资企

业具有依法纳税的义务，应该根据我国《企业所所得税暂行

条例》缴纳企业 所得税 D. 国家机关公务员、党政机关领导干

部不得作为投资人申请设立个人独资企业，但商业银 行工作

人员可以作为投资人申请设立个人独资企业 【土生阿耿讲评

】这道题考查的时个人独资企业法中的相关问题。去年考试

的单选题也出了一道类似题目，但主要考察的个人独资企业

的特点。我昨天命制的这道选择题是综合考察个人独资企业

的出资方式、登记、纳税义务以及投资人要求。考生在掌握

本节时可以把相关知识点一并掌握，比如，个人独资企业属



于非法人企业、投资人对债务承担无限责任、可以自已的名

义从事民事活动但不能独立承担民事责任（因为它不是法人

）、名称当中不能出现“有限”等字样、不得对抗善意第三

人的规则、解散的4种情形、清算顺序及5年债务存续期间等

。就本题而言，A是正确的，因为出资方式可以多样化，但

劳务、信用是不能作为出资的（严格记住教材上关于出资的

方式）；B是错误的，因为签发营业执照是个人独资企业的“

出生证明”没出生怎么能从事民商事活动呢？；C是错误的

，因为自2000年起，个人独资企业应该就其所得缴纳个人所

得税而不是企业所得税（只要掌握了企业所得税的纳税人范

围，这个选择项也可青松排除）；D更错误，不管是国家公

务员还是商业银行工作人员，都不得开办个人独资企业。 今

年注意本节还可能出题，只要把刚才我列举得上面几个知识

点掌握了，我想应付本节得所有题目应该不成问题：） 5、

下列合伙适用我国《合伙企业法》的是 【 】 A. 不具备企业

形态的契约型合伙 B. 法人企业之间的合伙型联营 C. 采用合伙

制的会计师事务所 D. 由工商行政管理机关登记管理的自然人

投资设立的合伙企业 【土生阿耿讲评】 这道题目考查的是合

伙企业法的适用范围。根据我国《合伙企业法》规定，合伙

企业法只适用在工商行政管理机关登记的自然人合伙，不适

用法人型联营，更不适用在其他行政机关登记的合伙组织，

比如在卫生行政管理机关登记的合伙医疗诊所，在司法行政

管理机关登记的合伙律师事务所，在财政管理机关登记的合

伙会计师事务所等，当然也不适用契约型合伙。可见，这个

题目的答案只能是D. 关于“合伙企业法”这一节，以下几个

要点必须同时掌握： （1）合伙企业的合伙人的责任（无限



连带责任） （2）合伙企业的合伙人要求（记住禁止开办合

伙企业的人） （3）合伙企业的出资方式（货币、实物、土

地使用权、知识产权、其他权利、协商一致后的劳务出资） 

（4）合伙企业财产的构成（当初的投资、后来的收益） （5

）合伙企业财产的转让（对内转让只需通知无需同意；对外

转让既要通知也要同意） （6）合伙企业事务管理一致同意

的情形 （7）合伙企业与第三人的关系（不得对抗善意第三

人、“谁执行谁代表”原则、与债务清偿关系） （8）入伙

与退伙规则（尤其是几种退伙的情形） （9）合伙企业的清

算及注销登记（记住清算顺序、5年债务存续期间） 注意本

节可能出现简答题。只要触类旁通，不管出什么题目，你总

会迎刃而解、得心应手。因为我会了，还有什么可以让我做

不对呢？ “任尔东西南北风，咬定青山不放松”努力吧，各

位！ 6、根据我国《公司法》规定，除国家对采用高新技术

成果有特别规定的以外，股东以工业产权、非专利技术作价

出资的金额不得超过有限责任公司注册资本的 【 】 A. 20％

B. 25％ C. 35％ D. 50％ 【土生阿耿讲评】本题考查的有限责

任公司的出资规则，按照《公司法》规定，应当选择A。本

题主要考查基本知识点的记忆，没有什么难点。大部分考生

已经掌握。 7、下列有关有限责任公司的说法，符合我国《

公司法》规定的有 【 】 A. 有限责任公司的股东会是公司的

权利机构，不是公司的执行机关 B. 股东人数四分之一以上的

股东、三分之一以上的董事可以提议召开临时股东会 C. 设立

董事会的有限责任公司，股东会会议由董事会召集，董事长

主持，董事长因特殊原 因不能履行职务时，由董事长指定的

副董事长或者其他董事主持 D. 经营规模较大的有限责任公司



设立监事会，成员不得少于3人 【土生阿耿讲评】本题综合

性比较强，主要考查有限责任公司的相关知识点，主要是公

司治理机构方面的基本常识。根据《公司法》规定，本题答

案应该是AD。B中的“四分之一”应该是代表股权四分之一

，不是股东人数。C也不能一概而论，因为首次股东会还是

由出资最多的股东召集的。 8、根据《公司法》规定，股份

有限公司注册资本的最低限额为人民币 【 】 A. 1000万元 B.

3000万元 C. 5000万元 D. 30万元 【土生阿耿讲评】本题答案

是A。没什么可讲的，关键是记住几个数额。 9、根据《公司

法》规定，以募集设立方式设立股份有限公司的，发起人认

购的股份不得少于公司股份总数的 【 】 A. 20％ B. 25％ C. 35

％ D. 50％ 【土生阿耿讲评】本题答案是C，也是最基本题目

，《公司法》有明确规定。 10、下列关于股份有限公司股东

大会议事规则的说法，不符合《公司法》规定的是 【 】 A. 

股东出席股东大会，所持每一股份有一表决权 B. 召开股东大

会，应当将会议审议的事项于会议召开10日以前通知各股东

C. 发行无记名股票的，应当于会议召开45日以前就会议议题

作出公告 D. 股东大会的特别决议必须有公司全体股东所持表

决权的三分之二以上通过” 【土生阿耿讲评】这个题目应该

说是比较综合性的，答案是BD。因为B应该是30日，10日是

董事会会议召开通知时间；D是出席股东，而不是全体股东
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